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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Змін до форми Податкової декларації 
з податку на прибуток підприємств»

Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої 
статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про 
оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про 
затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток 
підприємств» (далі – проєкт наказу).

Проєкт наказу оприлюднено на: 
офіційному вебпорталі Державної податкової служби України 

(www.tax.gov.ua) у рубриці «Для громадськості / Взаємодія з 
громадськістю / Консультації з громадськістю / Проєкти не регуляторних 
актів / 2025 рік»; 

офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет 
(www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство / Проекти нормативно-правових 
актів / Проекти нормативно-правових актів у 2025 р.».

Проєкт наказу підготовлено з метою реалізації положень Закону України 
від  04 грудня 2024 року № 4112-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких законів України щодо врахування положень Рекомендацій 
Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових 
заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у 
міжнародних ділових операціях» (далі – Закон № 4112).

Основною метою підготовки проєкту наказу є внесення змін до форми 
Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 20 жовтня 2015 року № 897, зареєстрованої в 
Міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у 
редакції наказу Міністерства фінансів України від 20 лютого 2023 року № 101) з 
метою приведення її у відповідність до положень Податкового кодексу України 
та Закону № 4112.

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом 
15 календарних днів з дня його оприлюднення на адресу ДПС: поштову – 04053, 
МПС, Київ – 53, Львівська площа, буд. 8; електронну – post@tax.gov.ua.
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